

Билетов нет, но вы держитесь

Болельщики столкнулись с трудностями при получении билетов на Кубок Конфедераций

Данил ПАЛИВОДА

До старта Кубка Конфедераций по футболу в России - меньше двух недель. Москва, Санкт-Петербург, Сочи и Казань вовсю готовятся к турниру чемпионатов, для России Кубок Конфедераций должен стать своеобразной репетицией чемпионата мира по футболу.

Спекулянты остались без дохода

Одной из отличительных особенностей Кубка Конфедераций станет персонафицированная карта болельщика, или паспорт болельщика. Помимо того, что каждый болельщик должен приобрести билет на матч турнира, всем им необходимо оформить специальный документ, который будет являться пропуском на стадион.

Заказать свой паспорт болельщика можно было на специальном сайте, указав номер



Паспорт болельщика Кубка Конфедераций является обязательным документом при входе на стадион. Вместе с персонафицированной картой болельщик должен предъявить билет на матч.

заявки на билет. Получить персонафицированную карту можно было в городах-организаторах Кубка Конфедераций либо заказать доставку в нужный регион по почте.

Где мой билет?

Так называемые «ягодки» - это покупка самого билета на матч Кубка Конфедераций. Когда в октябре 2016 года ФИФА объявила об открытии первого этапа продаж билетов, хлынула первая волна покупателей.

Незаметно прошла зима, а за ней и весна. До начала Кубка Конфедераций остаётся меньше двух недель, а билет так и не добрался до Екатеринбурга.

печатанных билетов в города России занимается компания «КурьерСервисЭкспресс», главный офис которой находится в Москве. В справочной службе компании пообщались в Москве.

Получается довольно странная ситуация. Болельщики, которые приобрели билеты на матчи Кубка Конфедераций ещё осенью, до сих пор не могут их получить.

Напомним, что в Кубке Конфедераций примут участие 8 команд, которые будут разбиты на две группы. Всего в рамках турнира пройдут 16 матчей в четырёх городах-организаторах.

Бесплатные поезда для избранных

Ещё одним отличительным моментом является курсирование бесплатных поездов для болельщиков между городами-организаторами Кубка Конфедераций.

Организаторы даже решили наградить самого активного болельщика, который сделает больше всех по-

ездок на бесплатных поездах. Подарком будет билет на матч-открытие чемпионата мира по футболу 2018 года, который по плану должен состояться 14 июня 2018 года на стадионе «Лужники».

Но тут вновь всплывает проблема. Для того чтобы забронировать место в бесплатном поезде, необходимо иметь на руках билет и знать его номер. А я, заказав билет ещё осенью, не могу забронировать себе место в поезде, несмотря на то, что билет купил в числе первых.

17 июня - матч-открытие Кубка Конфедераций на специально известном стадионе «Крестовский» в Санкт-Петербурге. Там, кстати, в ускоренном режиме перестроится газон и доделываются оставшиеся строительные работы.



Торжественное возложение цветов к памятнику воинам Уральского добровольческого танкового корпуса

Эта памятная дата установлена указом губернатора как региональный государственный праздник в честь трудового и боевого подвига уральцев в годы Великой Отечественной войны.

Дмитрий ПОЛЯНИН

Премию «Нацбест» получила Анна Козлова из Москвы

Жюри конкурса в этом году возглавлял Константин Эрнст, также в судейскую коллегию вошли рэпер Баста, актриса Анна Ковальчук, режиссёр Борис Хлебников и писатель Леонид Юзефович

Литературную премию «Национальный бестселлер» получила Анна Козлова за роман «F20». За победу в финале также боролся писатель из Екатеринбурга Сергей Беляков с романом «Тень Мазельс».

Наталья ШАДРИНА

Уральский хор споёт в Ханое гимн России на вьетнамском языке

Наталья ШАДРИНА

Вчера в Концертном зале им. Лаврова состоялась репетиция Уральского народного хора перед большими гастролями во Вьетнам.

Идея таких гастролей возникла во время приёма вьетнамской делегации в Екатеринбурге, на котором как раз выступали артисты Уральского народного хора.

культуры, спорта и туризма Социалистической Республики Вьетнам. Специально для гастрольного тура свердловские исполнители выучили несколько песен на вьетнамском языке, включая гимн России и композицию «Подмосковные вечера».



Всего в коллективе Уральского народного хора - 80 человек, но во Вьетнаме Свердловскую область посчастливится представлять 28 артистам

«Подмосковные вечера», «Калинку», «Катюшу», уральские народные песни, смотреть уральские зажигательные танцы, - поделился на репетиции исполняющий обязанности

художественного руководителя Уральского русского народного хора Евгений Пасечник.

По случаю Дня России уральский коллектив споёт для граждан Вьетнама, учившихся или живших в России, и россиян, проживающих в Ханое.

ФОТОФАКТ



В Акрополисе (Греция) завершился третий этап чемпионата Европы по классическому ралли. В гонках принимает участие екатеринбургский экипаж Сергея Ременика и Марка Розина.

«Опыт бывает позитивным и негативным. Нужно уметь анализировать причины и свои действия, чтобы понимать, как избежать ошибок в будущем. На 14,5 км седьмого спецучастка мы перевернулись. Экипаж в порядке. Но амбиции немного пострадали», - написал Сергей Ременик в социальных сетях.

Четвёртый этап чемпионата Европы по классическому ралли состоится на Кипре. Звезды пройдут с 16 по 18 июня, в данный момент команда Сергея Ременика и Марка Розина готовят новый автомобиль для дальнейшего выступления

Белинка открыла летний филиал в парке Маяковского

Наталья ШАДРИНА

В эти выходные в Екатеринбурге в парке имени Маяковского открылась летняя площадка библиотеки имени Белинского. На время всего тёплого сезона в парке организована беседка с большим ассортиментом самых разных книг.

Посетить такую летнюю читальню может любой - если вы прогуливаетесь по парку Маяковского, то непременно загляните на эту площадку, которую организаторы в шутку прозвали «бесплатной заправкой интеллекта».



В день открытия летнего филиала библиотеки погода не особо радовала, но это не напугало гостей - за первый день читальню посетили больше 90 человек. Постепенно в летнюю библиотеку заезут порядка 500 книг самых разных жанров - от приключенческих романов до энциклопедий, каждый найдёт чтivo по вкусу.

В день открытия летнего филиала библиотеки погода не особо радовала, но это не напугало гостей - за первый день читальню посетили больше 90 человек.

ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ «РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "ОБЛАСТНАЯ ГАЗЕТА"». ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКОЕ ИЗДАНИЕ

УЧРЕДИТЕЛИ: Губернатор Свердловской области, Законодательное собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: ГБУ СО «Редакция газеты "Областная газета"». 620004, Екатеринбург, ул. Малышева, 101, 3-й этаж.

АДРЕС ЭЛЕКТРОННОЙ ПОЧТЫ: Общедоступная почта - oblgazeta.ru, region@oblgazeta.ru

ТЕЛЕФОНЫ: Приемная - 375-26-67, Бюлетень - 375-81-48

В соответствии со статьей 42 Закона Российской Федерации «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции.

Номер отпечатан в ГУП СО «Монетный шебеночный завод» СП «Берёзовская типография». 623700, Свердловская область, г. Берёзовский, ул. Красных Героев, д. 10.